

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
GABINETE DO REITOR**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02**

**CONCURSO DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o disposto na Portaria nº 381/05 MP, de 16/12/2005, da Portaria nº 384/06 MEC, de 01/02/2006, Resolve:

Retificar a Letra G, do item 2.3, do Edital nº 06/2006, cujo extrato foi publicado no D.O. U. nº 86 de 8/05/2006, folhas 32 e 33.

**Onde se lê:** Enviar à Central de Atendimento da PRODEP pelos Correios via SEDEX, o Requerimento de Inscrição assinado, o Comprovante de Pagamento dos custos operacionais e da taxa de inscrição (GRU) e os documentos indicados em 2.4, sendo que a data de postagem deverá ser até o último dia de inscrições. É facultada ao candidato a entrega dos documentos na Central de Atendimento da PRODEP. **Leia-se:** Enviar à Central de Atendimento da PRODEP pelos Correios via SEDEX, o Requerimento de Inscrição assinado, o Comprovante de Pagamento dos custos operacionais e da taxa de Inscrição (GRU) e os documentos indicados em 2.4, sendo que a data de postagem deverá ser até o último dia de inscrições. É facultada ao candidato a entrega dos documentos na Central de Atendimento da PRODEP, até o último dia de inscrições no horário de 08:30h às 16:30h.

Salvador, 14 de abril de 2006

**NAOMAR MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO**  
Reitor